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 :1مسألة

(، إذا علمت أن 10أحادية الطور نصف موجة تتغذى عبر محولة أحادية الطور نسبة تحويلها ) مبدلة ثايرستوريةلدينا 

 المطلوب: (30، زاوية العمل )(R=10Ω(، مقاومة الحمل )220vجهد أولي المحول يساوي )

 (.Ansysقم بنمذجة الدارة باستخدام برنامج ) .1

 قم بعرض كل من الإشارات التالية: .2

 .جهد وتيار الخرج 

 الثايرستور والمنبع. تيار 

 .الجهد العكس ي المطبق على الثايرستور 

 احسب قيمة كل ممايلي: .3

 .القيمة المتوسطة والفعالة لجهد الخرج 

 .القيمة المتوسطة والفعالة لتيار الخرج 

 .القيمة المتوسطة والفعالة لتيار الثايرستور والمنبع 

 الحل:

 

 وتكون الإشارات المطلوبة هي:
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 جهد الدخل

 

 جهد الخرج )المقاومة( 

 

 تيار الخرج )المقاومة( 
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 تيار المنبع

 

 تيار الثايرستور 

 

 الجهد المطبق على الثايرستور 
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 والقيم المطلوبة هي :

 :القيمة المتوسطة لجهد الخرج 

𝑈𝐿𝑎𝑣 =
𝑈2𝑚

2𝜋
(1 + cos 𝛼) =

22

2𝜋
(1 + cos 30) = 6.54 𝑣  

 :القيمة الفعالة لجهد الخرج 

𝑈𝐿𝑟𝑚𝑠 =
𝑈2𝑚

2 
√(

1

2𝜋
(2(𝜋 − 𝛼) + sin 2𝛼)) =

22

2
√(

1

2𝜋
(2 (𝜋 −

𝜋

6
) + sin

𝜋

3
)) = 10.18𝑣  

 :القيمة المتوسطة لتيار الخرج 

𝐼𝐿𝑎𝑣 =
𝑈𝐿𝑎𝑣

𝑅
=

6.54

10
= 0.654 𝐴  

 :القيمة الفعالة لتيار الخرج 

𝐼𝐿𝑟𝑚𝑠 =
𝑈𝐿𝑟𝑚𝑠

𝑅
=

10.18

10
= 1.1018 𝐴  

 :القيمة المتوسطة لتيار الثايرستور والمنبع 

𝐼𝑠𝑎𝑣 = 𝐼𝑡ℎ𝑎𝑣 = 𝐼𝐿𝑎𝑣 = 0.654 𝐴  

 :القيمة الفعالة لتيار الثايرستور والمنبع 

𝐼𝑠𝑟𝑚𝑠 = 𝐼𝑡ℎ𝑟𝑚𝑠 = 𝐼𝐿𝑟𝑚𝑠 = 1.1018 𝐴  

 :القيمة العظمى للجهد الأمامي المطبق على الديود 

𝑈𝐹𝑚𝑎𝑥 = 𝑈2𝑚 sin 𝛼 = 22 ∗ sin 30 = 11𝑣  

 :القيمة العظمى للجهد العكس ي المطبق على الديود 

𝑈𝑅𝑚𝑎𝑥 = −𝑈2𝑚 = −30.8 𝑣  

 

 

 القيم المحسوبة باستخدام البرنامج
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